

**EDITAL DE PROCESSO SELETIVO PARA CONTRATAÇÃO DE  
ESTAGIÁRIOS Nº 03/2025**

**PRIMEIRO TERMO DE RETIFICAÇÃO AO EDITAL**

1) A Prefeita do Município de Correia Pinto – SC, Lucia Ortiz, no uso de suas atribuições, junto ao CIEE/SC, torna público o **PRIMEIRO TERMO DE RETIFICAÇÃO AO EDITAL**, conforme abaixo.

2) **ONDE SE LÊ:**

**4) QUADRO GERAL DE VAGAS**

<b>LOCAL DO ESTÁGIO</b>	<b>CURSO</b>	<b>VAGAS</b>	<b>CARGA HORÁRIA</b>
Médio (Educação)	Magistério	1 + CR <sup>1</sup> .	20 horas Semanais
Médio	Ensino Médio	1 + CR <sup>1</sup> .	20 horas Semanais
Superior (Educação)	Pedagogia	1+ CR <sup>1</sup> .	20 horas Semanais
Superior (Educação)	Educação Especial	1+ CR <sup>1</sup> .	20 horas Semanais

<sup>1</sup> CR = Cadastro de Reserva.

Local do Estágio: Prefeitura Municipal de Correia Pinto

**LEIA-SE:**

**4) QUADRO GERAL DE VAGAS**

<b>LOCAL DO ESTÁGIO</b>	<b>CURSO</b>	<b>VAGAS</b>	<b>CARGA HORÁRIA</b>
Superior	Administração	1+ CR <sup>1</sup> .	20 horas Semanais
Superior	Arquitetura e Urbanismo	1+ CR <sup>1</sup> .	20 horas Semanais
Superior	Ciências Contábeis	1+ CR <sup>1</sup> .	20 horas Semanais
Superior	Desing de Interiores	1+ CR <sup>1</sup> .	20 horas Semanais
Superior	Direito	1+ CR <sup>1</sup> .	20 horas Semanais
Superior	Educação Especial	1+ CR <sup>1</sup> .	20 horas Semanais

Superior	Educação Física	1+ CR1.	20 horas Semanais
Superior	Enfermagem	1+ CR1.	20 horas Semanais
Superior	Engenharia Civil	1+ CR1.	20 horas Semanais
Superior	Engenharia Mecânica	1+ CR1.	20 horas Semanais
Superior	Engenharia Química	1+ CR1.	20 horas Semanais
Médio	Ensino médio	1+ CR1.	20 horas Semanais
Superior	Farmácia	1+ CR1.	20 horas Semanais
Superior	Jornalismo	1+ CR1.	20 horas Semanais
Técnico	Magistério	1+ CR1.	20 horas Semanais
Superior	Pedagogia	1+ CR1.	20 horas Semanais
Superior	Psicologia	1+ CR1.	20 horas Semanais
Superior	Publicidade e propaganda	1+ CR1.	20 horas Semanais
Técnico	Técnico RH	1+ CR1.	20 horas Semanais

<sup>1</sup> CR = Cadastro de Reserva.

Local do Estágio: Prefeitura Municipal de Correia Pinto

3) Os demais itens do citado Edital permanecem inalterados.

Correia Pinto (SC), 18 de março de 2025.

---

**Lucia Ortiz**  
**Prefeita Municipal**